

陆河县国家级电子商务进农村综合示范项目

工作简报

陆河县电子商务进农村综合示范工作领导小组办公室

2021年4月15日

2021年4月15日，副县长林锡清带队县科工局、人社局、财政局、供销社等相关领导和业务股室负责同志前往梅州市五华县考察国家级电子商务进农村综合示范县创建情况。



一行人首先前往五华县电子商务服务中心，在现场查看了中心运营情况。据了解，即刻科技公司为五华县电子商务服务中心提供运营服务，通过中心配备的系统，可以查看各个村镇站点以及入驻企业的运营情况，还可以通过系统为各站点提供商品上传、销售、补货、推广等服务。系统集成了电商小程序，居民可以通过小程序向企业或者站点下单购买产品，部分五华县特产还可以保证在一天内送达本县任何区域。



随后考察团前往五华县电商物流中心考察。据五华县科工商务局相关领导介绍，五华县国家级电商进农村项目与极兔快递合作，物流中心集合了各大主流快递物流公司，仓库根据各镇村划

分了区域，每个区域专门放置同一个镇村的快递。五华县还通过国家级项目为物流中心配备了8个物流配送车，保障物流快递能够最大程度的覆盖各个乡镇村舍。



本次考察活动让陆河县考察团队充分的认识到五华县创建国家级电商进农村示范县的优势和最新成果，也学习到了许多先进的经验，考察团队将借助此次考察，细心对照，认真钻研，争取利用陆河县自身优势做好国家级电商进农村示范工作。